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гр. София,  10.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 10.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 10178 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.47 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „БЪЛГАРСКА СТОКОВА БОРСА“ АД - редовно уведомен се 

представлява от адв.С., с пълномощно по делото от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СТОКОВИТЕ БОРСИ И ТЪРЖИЩА – 

редовно уведомен, се представлява от юрк.А., с пълномощно по делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Стоян Димитров. 

Адв.С.: Да се даде ход на делото. 

Юрк.А.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв.С.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете разпечатка от пощата на 

ответната институция, а именно от 17.12.2019 г. за това, че сме уведомили комисията 

за сключените сделки и е указано, че поръчките са пререгистрирани от дата 

17.12.2019 г. Представеното доказателство е в подкрепа на това, че комисията е 

установила сключването на сделките.  

Да се приемат приложените към касационната жалба писмени доказателства – 2 броя 

фактури. Нямам  други доказателствени искания. 



Юрк.А.: Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Моля към отговорите 

към касационната жалба да имате предвид и представените за сведение съдебни 

актове на АССГ, по сходни случаи. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Не възразявам приемането на 

представените доказателства. 

        По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание и приложените към 

касационната жалба писмени доказателства от страна на касатора. 

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

Адв.С.: Моля да постановите решение, с което изцяло да отмените атакуваното 

решение и потвърденото с него НП, по съображенията, изложени в касационната 

жалба. Не се оспорва, че поръчката е внесена на 09.12 и е идентична с 

пререгистрираната. Спорът е за това: тече ли 5-дневният срок за запознаване с 

офертата от страна на брокерите, след внасянето на поръчката, ако е преустановената 

в годината. Има непълнота в Закона за стоковите борси и тържища по това 

отношение. Няма никакви задължителни указания от страна на Комисията, с оглед 

начина на изброяване на сроковете. Комисията е своевременно уведомена за 

преустановяването на търга. Нейни представители са присъствали на сесията на 

17.12.2019 г. Четирима  представители са били на сключването на сделката, без да 

индикират, че според тях е налице нарушение и не е изтекъл 5-дневният срок на 

поръчката и ни са съставени актове за допуснати нарушения. Прилагам писмени 

бележки. Моля да ни присъдите разноските за двете инстанции по списък.  

Юрк.А.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно по 

съображения, изложени в отговора на касационната жалба. Моля да ни присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на 

претендирания адвокатски хонорар. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Подадената касационна жалба е неоснователна и недоказана, а 

въззивното съдебно решение намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.55 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


